
(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre
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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

19 octobre 2005 19 oktober 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE 

–––––– 

 
COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 

ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

–––––– 
  
  
  
Motions déposées le 19 octobre 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de Mme Trees Pieters au ministre de la 
Fonction publique, de l’Intégration sociale, de la 
Politique des grandes villes et de l’Egalité des chances 
sur "les aberrations constatées depuis l’entrée en 
vigueur de la réforme Copernic et la création de 
l’AFSC" (n° 680). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 19 oktober 2005 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Trees Pieters tot de minister van 
Ambtenarenzaken, Maatschappelijke Integratie, 
Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen over "aberraties 
Copernicus en het FAVV" (nr. 680). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (14.25 heures) 1. Motie van aanbeveling (14.25 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse du ministre de la Fonction publique, de 
l’Intégration sociale, de la Politique des grandes villes et 
de l’Egalité des chances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken, 
Maatschappelijke Integratie, Grootstedenbeleid en 
Gelijke Kansen 

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
  



K A M E R    3e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   3e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20052004

 MOT 51 0680/001
 

2

 
- de constater que la réforme Copernic discrimine 16 
des 165 vétérinaires initiaux de l’IEV au niveau des 
échelles barémiques. Ces vétérinaires jouissent 
pourtant de la même évaluation et de la même 
ancienneté que leurs collègues. Pour occuper le même 
poste, ces vétérinaires doivent attendre qu’une place se 
libère et ils doivent passer un examen, ce qui est loin 
d’être évident, vu leur âge. Il s’agit là d’une injustice 
fondamentale que le gouvernement a engendrée par le 
biais de la réforme Copernic; 
 
- de prendre ses responsabilités et de mettre un terme à 
la discrimination actuelle en modifiant l’article 220 de la 
loi du 16 mai 2004. 

 
- vast te stellen dat de Copernicushervorming 16 van de 
165 oorspronkelijke IVK-dierenartsen discrimineert qua 
inschaling. Nochtans hebben die dierenartsen dezelfde 
evaluatie en anciënniteit als hun collega’s. Om op 
dezelfde functie terecht te komen, moeten de 
dierenartsen wachten tot er een plaats vrijkomt en een 
examen afleggen. Gezien hun leeftijd is dit allerminst 
vanzelfsprekend. Dit is een fundamentele 
onrechtvaardigheid, gecreëerd door de regering via de 
Copernicushervorming; 
 
- haar verantwoordelijkheid op te nemen en de huidige 
discriminatie ongedaan te maken door artikel 220 van 
de wet van 16 mei 2004 te wijzigen. 

  
 Trees PIETERS (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (14.26 heures) 2. Eenvoudige motie (14.26 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse du ministre de la Fonction publique, de 
l’Intégration sociale, de la Politique des grandes villes et 
de l’Egalité des chances 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken, 
Maatschappelijke Integratie, Grootstedenbeleid en 
Gelijke Kansen 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Jean-Claude MAENE (PS)  
 
 


